

PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA Estado de São Paulo

"Prefeito Rolando Emboava da Costa" Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000 CNPJ. 44.925.279/0001-90 – telefone/Fax: (018) 3866-1308

Email: florarica@ig.com.br

DECLARAÇÃO DE LICITAÇÃO DESERTA

José de Castro Aguiar Filho, Prefeito Municipal de Flora Rica, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, e de conformidade com a Lei Federal nº 8.666/1993 e demais legislações aplicáveis, declara como **DESERTA**, a Tomada de Preço nº 001/2020, Processo de Licitação nº 011/2020, que tem por objeto a contratação de empresa especializada com fornecimento de mão-deobra, materiais de primeira linha e equipamentos necessários para execução de obra da Ampliação da Unidade Básica de Saúde de Flora Rica/SP — Proposta nº 13846.352000/1190-03 - Ministério da Saúde, de acordo com o Projeto Básico, Memorial Descritivo, Cronograma físico-financeiro e Planilha Orçamentária, por não acudir nenhum interessado, conforme ata lavrada pela Comissão de Licitação em 07/04/2020.

Flora Rica/SP, 07 de abril de 2020.

José de Castro Aguiar Filho Prefeito Municipal



PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORA RICA Estado de São Paulo

"Prefeito Rolando Emboava da Costa" Rua Simão de Oliveira, 150 – Centro – CEP. 17.870-000

CNPJ. 44.925.279/0001-90 - telefone/Fax: (018) 3866-1308

Email: florarica@ig.com.br

UTILIZAR O MODELO DE DECLARAÇÃO ABAIXO PARA OS CASOS DE CARTA CONVITE, TOMADA DE PREÇOS E CONCORRÊNCIAS DESERTAS.

DECLARAÇÃO DE LICITAÇÃO DESERTA

José de Castro Aguiar Filho, Prefeito Municipal de Flora Rica, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, e de conformidade com a Lei Federal nº 8.666/1993 e demais legislações aplicáveis, declara como **DESERTA**, a Carta Convite nº ***/2018, Processo de Licitação nº 0**/2018, que tem por objeto a Contratação/aquisição de *************, por não acudir nenhum interessado, conforme ata lavrada pelo Presidente e membros da Comissão de Licitação em **/**/2018.

Flora Rica/SP, ** de ***** de 2018.

José de Castro Aguiar Filho
Prefeito Municipal